

# 蘇貞昌搞「台獨」窮途末路 自爆與「港獨」勾結造聲勢

屠海鳴 香港僑界社團聯合會永遠名譽會長、中華海外聯誼會理事、中國僑商投資企業協會副會長、上海市政協常委



屠海鳴

民進黨主席蘇貞昌在歐洲鼓吹「台獨」，國台辦發言人馬曉光昨日指出，兩岸同屬「一個中國」是改變不了的事實，民進黨在國際間推銷「台獨」主張，是違逆兩岸和平發展歷史潮流的做法。蘇貞昌今次搞「台獨」的一個新特點，是自爆「台獨」與「港獨」勾結來為自己營造聲勢。過去，每提到「台獨」與「港獨」合流，「港獨」政客和「佔中」搞手慌張之餘從不敢承認。在蘇貞昌的言論面前，且看「港獨」政客和「佔中」搞手如何狡辯。「台獨」勢力分裂國家，破壞兩岸關係，又圖謀搞亂香港，不得人心，也絕不可能得逞。「台獨」是中華民族的共同敵人。在中國歷史上，叛國分子和分裂分子都沒有好下場。香港社會各界人士，都應該對此高度警惕，站穩立場，堅決抵制。

## 蘇貞昌自吹自擂自欺欺人

蘇貞昌眼見民進黨主席的任期就要到期，黨內的支持率卻江河日下。他推出「2014對中政策檢討紀要」，黨內批評他「是沒有方向感、沒有觀念的人」，並「拜託蘇貞昌不要再連任黨主席」。黨內大佬謝長廷更把他修理了一番，表示對蘇貞昌兩年的領導深感失望，不能再任由蘇貞昌胡亂無章，他要挺身參選黨主席，並要求全面檢討蘇貞昌的領導失敗、解決兩岸困境等。民進黨內又傳出蔡英文與謝長廷結盟抵制蘇貞昌的消息。這些都說明蘇貞昌搞「台獨」已到窮途末路、內外交困的境地。

在此情況下，蘇貞昌訪歐大放「台獨」厥詞，假造聲勢自吹自擂。他不僅鼓吹其「台灣事實上已獨立」的濫調，竟然還宣稱「台灣是香港的救星」，還恬不知恥地自誇「歐洲人的兩岸政策與民進黨主張雷同，也都肯定民進黨的兩岸政策務實」。但事實是歐

盟各國長期來都奉行「一個中國」的原則，「台獨」在歐盟根本找不到立足的政治空間。蘇貞昌根本是自欺欺人。

蘇貞昌又聲稱，民進黨很關注香港發展，現在更有許多香港「民主人士」赴台，叫台灣人珍惜現時所擁有的，「不要放棄（『台獨』）而成為中國的一部分」，有些香港「民主人士」甚至在台灣登報「表達訴求」。他聲稱「台灣漸漸的已經被他們（『港獨』政客）視為救星，或希望與力量的燈塔」，強調「民主台灣雖小，卻是中國和香港民主人士的希望」。這是他自爆「台獨」與「港獨」勾結：

去年9月6日，公民黨議員毛孟靜等在「台獨」媒體《自由時報》刊登廣告，整份廣告充斥着荒謬的理據，更處處針對中央政府：一方面要拉特首梁振英下台，一方面竭力否定「一國兩制」、否定中央政府對香港的憲制管轄權，並污蔑香港「被融合、被赤化」，呼籲台灣「引以為鑒」。其意圖是要與「台

獨」殊途同歸，將香港帶向一個「獨立政治實體」的不歸之路。

## 「兩獨合流」禍害香港

去年10月19日，「佔中」搞手朱耀明、「真普聯」召集人鄭宇碩及工黨主席李卓人赴台灣晤民進黨前主席施明德，商談「佔中」與「台獨」合流。同一天，台灣民進黨創黨成員、「台獨理論大師」林濁水應邀到港出席論壇擔任講者，宣揚「台獨」和支援「佔中」。在同一天內「台獨」兩巨頭介入「佔中」，說明「佔中」勢力中的「港獨」勢力，已經與「台獨」勢力沆瀣一氣、狼狽為奸。

曾於去年9月聯合公民黨毛孟靜等人一起於《自由時報》刊登「港獨」廣告的譚凱邦，今年1月10日又在該報刊登名為《香港都想獨了台灣幹嘛不獨》的文章，公然支持「台獨」，並鼓吹「港獨」行為，言行之極端令人憤慨。

今年1月19日，工黨李卓人、社建梁國雄等，應「華人民主書院」、「台灣守護民主平台」等綠營團體之邀，參加「台港公民社會運動研討會」，與會的還包括眾多「台獨」團體。其間李卓人「感嘆」說，「台灣和香港現在是命運共同體，中共的策略是『先經濟、後政治』，香港則是經濟和政治輪替打壓，對於香港和台灣來說，今年都是關鍵的一年，香港要爭取民主普選和『佔領中環』運動；台灣則要討論服貿協議，這對台灣未來發展非常危險。」

李登輝、陳水扁主政期間，「台獨」成為台灣社會的亂源，「台獨」製造社會紛爭，令台灣社會撕裂，政局動盪，經濟沉淪，民生凋敝。「台獨」惡化台灣

政治和社會氛圍，令台灣政壇充滿黑暗、裁賊陷害、惡意中傷，折射出「台獨」對台灣政治的禍害。

「台獨」瓦解台灣求生存和求發展的綜合實力，令台灣社會陷入無休無止的內耗與惡鬥。「台獨」造成兩岸關係緊張惡化，令台灣錯失祖國大陸的巨大商機、經濟發展和交換交流的助力。

隨著兩岸協商、交流合作取得一系列重要進展，使兩岸廣大民眾實實在在受益，認同「九二共識」、支持兩岸交流合作，成為兩岸同胞的普遍共識，兩岸關係和平發展深得人心。蘇貞昌之流「台獨」基本教義派深知大勢已去，企圖借助「港獨」與「台獨」合流，在香港搞「港獨」以聲援「台獨」。蘇貞昌竟然宣稱「台灣是香港的救星」，叫香港以「台獨」為師，其禍害香港的險惡用心昭然若揭。

## 「台獨」是中華民族共同敵人

「港獨」勢力冒天下之大不韙投靠「台獨」勢力，企圖借助「佔中」與「兩獨」合流，引入「台獨」在香港支持「佔中」，以及為反對派違反基本法和人大決定的普選方案造勢。「港獨」政客和「佔中」搞手將「台獨」禍水引入香港，必然把「台獨」禍害台灣的種種亂象引入香港，損害港人的根本福祉。「台獨」是中華民族的共同敵人。蘇貞昌搞「台獨」窮途末路，香港「港獨」政客和「佔中」搞手與「台獨」狼狽為奸，也必然沒有好下場。

# 「正義聯盟」募萬民 應付「佔中」變暴亂

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）反對派鼓吹違法「佔領中環」引起公憤，市民擔心「佔中」演變成近日泰國動亂的翻版，釀成暴力和流血衝突，紛紛自發組織活動反「佔中」。由香港家長聯合會會長李偲媽牽頭成立的「正義聯盟」昨日宣布，今年3月會在全港18區招募1.5萬名至2萬名義工，擔任「正義糾察救傷隊」，在「佔中」發生時「救急扶危」，協助市民和支援警方，維持社會穩定。李偲媽表示，糾察隊會呼籲市民不要加入「佔中」，並應付「可能發生的突發事件」，強調不會與「佔中」的不法分子「癩埋一份」。

「正義聯盟」約10名成員昨日在中環街頭舉行招募義工揭幕禮，現場有龍虎舞獅助興，並掛出一幅「正義群英顯威風，愛與關懷反『佔中』」對聯。「正義聯盟」批評，支持「愛與和平『佔中』」的反對派人士，本身就是不民主，批評反對派只要普選方案依足他們的要求，才算是所謂「真普選」，直斥這種「唯我是真理」的思維是獨裁主義，狠批反對派不守遊戲規則，另立一套，是輸打贏要。他們又質疑，「佔中」主事者如何保證行動一定不會發生暴力事故，笑言「能肯定未來事情的，除了神就沒有了，但支持『佔中』的人一定不是神」。

## 招募義工「糾察救傷隊」

李偲媽表示，只要看看近期泰國和埃及的動亂，釀成多少人命傷亡，就知道「佔中」不會是真的「愛與和平」，故「正義聯盟」決定展開「愛與關懷反『佔中』」行動，在今年3月起以流動宣傳車在全港18區賣廣告，並擺設街站及在網上招募1.5萬至2萬名義工加入「正義糾察救傷隊」，令「佔中」一旦發生時，有足夠自願人士幫助香港市民及支援警方，維護社會穩定，減少一切不必要的意外和破壞。

## 邀70退休警救傷員加入

她透露，「正義聯盟」已邀請約70名退休警員、紅十字會、聖約翰救傷隊等義工，為糾察隊提供救傷方法、危機處理、心靈和情緒控制等訓練，昨日便獲退休資深救護隊長郭先生撐場，又

表示會與中國龍獅隊、中國國術學會合作，向義工教授武術招數。被問到會否擔心屆時會遇到反對派挑釁而引起衝突，李偲媽指義工會穿起印有「正義聯盟」標記的T恤，以資識別，但坦言「預咗會被（『佔中』參加者）辱罵或挑釁，叫我哋死開，好似『蘭花系』在維園年宵發咗癲鬧民主黨，但我哋唔會同佢哋癩埋一份，我哋只係唔想有任何混亂發生」。

## 李偲媽：不陪「佔中」者癩

她表示，糾察隊會「參與」佔中，「但唔係同佢哋癩埋一份，而係做準備，在發生危難或危險時，救急扶危，支援警方，希望市民都做到糾察同警察」。她表示不擔心引起混亂，強調糾察隊是為了「除暴安良」，並非搞亂，「我哋係去勸喻佢哋（『佔中』者）離開，做到真係『愛』。愛就係愛香港，唔好搞亂；愛佢哋，就勸佢哋唔好參與」。

她批評「佔中」不是「浪漫」，而是破壞，「唔好扮浪漫，又講甘地、馬丁·路德金，最憎呢句」，認為民主並非建基於普選制度或「公民提名」，而是包容、理性和尊重，並質疑「佔中」發起人聲稱行動是「和平非暴力」，但難保激進派是否和平，倘發生衝擊和打架，相信糾察隊會發揮作用。

眾人最後將印有「佔中」口號的標語，摺皺並塞入一個身繫鎖鏈、貌似某反對派中人的卡通紙版公仔的口中，寓意參加「佔中」的下場便是入獄，呼籲市民切勿以身試法。



「正義聯盟」向「佔中」紙公仔倒豎拇指，直言「佔中」者的下場只有入獄。香港文匯報記者莫雪芝攝

## 林慕德作《和氣生財》寓有商有量

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）違法「佔領中環」不得人心，連一向「討厭政治」的藝人也不得不出聲譴責。上世紀八九十年代曾創作《激光中》、《那一天不想你》等多首膾炙人口金曲的資深音樂人林慕德，昨日亦有出席「正義聯盟」舉行的「救傷糾察隊」義工招募禮。自言「唔識政治」的林慕德表示，倘要得到某些東西，可和平爭取，但絕不可擾亂社會，「你可以餓到死，但唔好搞到他人哋無飯食就得」。

身兼「正義聯盟」顧問的林慕德批評，「佔中」是「下下策」，斥責「無腦的人」先會進行一些「輸輸輸」的行為，直指任何暴力行為均是「下策」，希望社會「和氣生財」。他自言「唔知乜嘢係政治，我係中立嘅人，我認為唔好搞亂社會」，認為特首梁振英有領導才能，「就算你唔鍾意佢，你都唔可以阻咗佢做嘢……我未見過領袖會做錯嘢，最緊要是交到功課」，呼籲社會給時間予政府工作，又指傳媒有責任「令個社會知確」，分辨真假，以免混亂發生。

林慕德更編寫了一首名為《和氣生財》的歌曲，邀得歌手葉振棠獻唱，並會上載到互聯網，昨日他更現場清唱一曲，歌詞如「逆境裡互勉，有商又有量」、「一起全力拚，同令香港致勝」，訊息樂觀正面，與政府經常強調政改需「有商有量」的口號不謀而合。

時報》刊登；而一直由反對派策動的「佔中」行動，近期卻大舉與「台獨」勢力合流，受到美國人信任的李卓人逐步取得控制權，公然與前民進黨主席施明德簽署合作協議，由「台獨」勢力派員教授抗爭策略，甚至派員參與「佔中」。這一連串的行動都與「台獨」勢力有關，難道只是巧合？政治沒有巧合。這一連串行動其實正是夏千福「寧靜革命」的故技。什麼是「寧靜革命」？簡單說就是以主導選舉制度達成改朝換代的「無聲革命」，而夏千福正是箇中老手。當年夏千福派駐台灣，就積極推動李登輝進行「修憲」，修改選舉制度，以「推動民主化」為名，行「台獨」之實，最終成功讓民進黨上台執政。事後夏千福將這套策略總結為「寧靜革命」，即是在不引發大規模戰爭，不會將美國引入戰爭泥濘的前提下，在當地策動

# 《人民日報》海外版文章 籲港人「心中明鑒」

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）

《人民日報》海外版昨日刊登多篇署名文章，提到香港與內地關係。文章形容，中央推行的惠港政策是「清純活水」，香港回歸後與內地利益交融更深。文章又說，香港與內地連接緊密了，但還需更加親密，特別是早前兩地衍生問題及矛盾，應針對技術性問題，對症下藥採取有效措施來解決，對於一些政治勢力故意把事態扭曲誇大，廣大港人「心中要明鑒」，「不誇大問題，不說傷感的話，包容共濟，促進和諧，應是辦好香港事情的要義」。

## 中央惠港政策是「清純活水」

《人民日報》以「香港與內地：連結如此深密——惠港政策是清純活水」等為題，提到1963年春夏，香港地區遭遇大旱，用水困難，甚至驚動了國家總理周恩來，香港與內地隨即達成「東深」供水協議，從此，香港80%的供水維繫在了東江這條生命線上；50年過去，香港已經回歸，與內地利益交融更深，東江水依舊長流，「人潮、錢潮，伴着惠港政策的活水，源源不斷湧到這座號稱東方之珠的城市」。文章又說，雖然「連接緊密了，兩地還需更加親密」，在處理事情的理念及方法上，不可能也沒必要完全一致，但往趨同的方向上靠，總是對雙方有益的，又指早前兩地交往中衍生問題及矛盾，總體來看是偶發的非主流的，認為應針對技術性問題，對症下藥採取有效措施來解決，做到「積極協調合作求解」。

## 港應豐富「一國兩制」實踐

政治方面，文章指出，香港應該在「一國兩制」的方針下向前推進，豐富「一國兩制」的實踐，採用理性友善、實事求是態度對待，「有時候遇到事情，一些政治勢力泛政治化，故意把事態扭曲誇大，對此廣大港人心中要明鑒。用理性、友善和實事求是的態度對待，不誇大問題，不說傷感的話，包容共濟，促進和諧，應是辦好香港事情的要義」。

文章認為，港人在回歸前看待內地有些高倣，回歸後，內地團結香港同胞，戰勝了所謂「香港已死」的唱衰論調，內地不但沒有成為香港的負擔，反而成為經歷風雨時的支撐和依靠。

# 夏千福啟動「寧靜革命」

卓偉

早春乍響一聲雷，蟄伏龍蛇皆欲動。民進黨主席蘇貞昌在倫敦大放「台獨」厥辭，更聲稱民進黨一直關注香港政制，台灣已成為香港「民主」人士的「救星」和「希望與力量的燈塔」云云。蘇貞昌的講話等於是宣布「台獨」勢力正式大舉插手香港政改，參與反對派的「佔中」行動。「台獨」勢力大舉入侵香港，並非自今日始，一切要從美國駐港總領事夏千福說起。

早在陳水扁執政時期，民進黨已將培訓香港「顏色革命」的領袖人才作為一項戰略工程，務求將香港變成「反共」基地，其中「陸委會」的「獨派」主委吳劍燮更扮演主要牽頭角色。不過，有關行動一直都是低調進行，通過反對派的「華人民主書院」培養「反共」人才。但在夏千福履新之後，「台獨」勢力插手港事卻愈益明火執仗。

先有多個得到台灣資金援助的激進組織，如「調理農務蘭花系」相繼出現，成為了激進反對派的中堅力量；繼而一眾激進勢力包括毛孟靜、范國威等，大力策動「去中國化」行動，更在港台兩地刊登鼓吹「港獨」、呼應「台獨」廣告，並由「深綠」報章《自由

「獨立」，扶植親美國政權。到了陳水扁執政的八年，夏千福更沿襲「寧靜革命」路線，在台灣擴大分裂主義和「去中國化」。

隨著美國高調重返亞洲，遏制中國崛起成為華府的外交重點，夏千福突然由朝核的重要崗位轉移到香港，正說明美國有意讓他在香港策動另一次「寧靜革命」，而將「台獨」勢力引入香港，與「佔中」合流，迫使中央接納一個讓「反共」人士「入關」方案，最後通過選舉改朝換代，就是整個「寧靜革命」的最終目的。現在「台獨」勢力高調侵港，說明夏千福的「寧靜革命」已經啟動，要將香港變成反華的橋頭堡。美國的奸計若得逞，屆時香港的「一國兩制」、繁榮穩定還有保障嗎？香港一些反對派人士甘當吳三桂，大開山海關，他們究竟是代表誰的利益，不是很清楚嗎？



早